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Protokoll från styrelsemöte 2026-04-13, kl. 18:30 på Karlsnäsgården 
 
Närvarande:   
Lennart Smedenmark, Karolina Tuvesson, Anders Sundelin, Annika Josefsson, 
Lars Svensson, Christian Lindblom samt Cissi Lingerud (digitalt). 
Frånvarande: --- 

 
 

1 Mötets öppnande 
Ordförande hälsar välkomna och öppnar mötet kl. 18.35.  

 
2 Dagordningen 

Utsänd dagordning godkänns efter att punkt 9 Rapport utbildning samt 
punkt 10 Rapport MTB-O flyttas upp efter punkt 3, med anledning av att 
Cissi behöver lämna mötet före sluttid. Efterföljande punkters numrering 
justeras följaktligen.  

 
3 Föregående mötesprotokoll 

Föregående protokoll har skickats ut. De läggs till handlingarna. 
 

4 Rapport utbildning 
Nationellt utbildningsmöte med SOFT ikväll. Inför mötet har klubbarna 
fått ut enkät från SOFT, för att synliggöra klubbarnas utbildningsbehov. 
Utbildare sökes nationellt.  
 
Ingen uppföljning har gjorts ännu på de utbildningstillfällen vi själva 
genomfört – det kommer ut uppföljningsfrågor ca två månader efter 
utbildningarna, för att deltagarna ska ha fått möjlighet att använda sina 
nyvunna kunskaper.  
 

5 Rapport MTBO 
Några träningar och tävlingar för 2026 är införda i programmet, och det 
kommer några för 2027 också.  
Möte kommer att ske inom kort med den nybildade MTBO-kommittén.  
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6 Rapport från SOFT Förbundsmöte 

Ordförande rapporterar från förbundsmötet, som var fullspäckat med 
innehåll och långa diskussioner uppstod på några av punkterna. 
Protokollet från mötet finns att läsa i sin helhet här protokoll från SOFT 
förbundsmöte 2026  
 
Under förbundsmötet tilldelades Lennart SOFTs förtjänstmedalj i guld! 

 
7 Rapport ordförande 

Blekinge Idrottshistoriska sällskap: Kallelse har kommit till BLIS 
årsmöte, 20 april. Anmälan senast imorgon för deltagande. Årets bok är 
levererad till medlemmarna. 
  
RF-SISU, samverkansdialog: inbjudan finns ute till samverkansdialog 5 
maj.  
 
Förslag till beslut från Länsstyrelsen:  

• utvidgning och ändring av Björkelycke naturreservat (Karlskrona 
kommun) 

• komplettering av B-föreskrift och skötselplan för Lommaflyets 
naturreservat (Karlskrona kommun) 

Beslut från Länsstyrelsen:  
• ändring av syfte och B-föreskrifter för naturreservatet Bökemåla 

(Karlshamns kommun) 
 

8 Rapport kassör 
Fakturering för utbildningarna är på gång. I övrigt inget att rapportera. 
 

9 Rapport tävling 
Gravering av SSM-medaljerna är klar och fakturerad (BlOF står för 
kostnaden).  
 
Deltagarantalet på årets 4 tävlingar i Blekinge hittills är högre än normalt. 
Antalet anmälda till kommande helgs tävlingar ger ytterligare bekräftelse 
på en ökning. 
 
För 2027 har 23 ansökningar om tävlingar inkommit i Eventor. DM lång 
saknas fortfarande (åligger OK Skogsfalken att arrangera).  
 
Juryordförande för SSM: enligt reglerna är det arrangerande distrikt som 
står för juryordförande. Cissi tar uppdraget för lördagen och Anders för 
söndagen.  
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Ungdomsserien: banor ska skickas till BlOF senast tre veckor före tävling 
för granskning och godkännande (liksom för ungdomsbanor på alla 
tävlingar), men fortfarande saknas dessa gällande Karlshamn-
Stigmännens OKs tävling nästa vecka. Påminnelse är skickad.  
 

10 Rapport ungdom 
Ungdomskommittén har fastslagit de nya reglerna för ungdomsserien 
(som bland annat innebär förändring i klasser och startprocedur). Mall att 
använda för den nya startproceduren ska tas fram.  
 
Ungdomsdistriktsråd: planering pågår för uppstart.  
 
I dagsläget är det väldigt få anmälda till nästa veckas premiär av 
ungdomsserien (västra Blekinges deltävling har inte öppnat anmälan än). 
Förhoppningsvis trillar anmälningarna in på söndag.  

 
11  Övriga frågor 

Inga övriga frågor.  
 

12 Nästa möte  
Nästa möte är den 18 maj. 

 
13 Avslutning 

Ordförande tackar för ikväll och avslutar mötet kl. 20.10.  
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Protokoll från styrelsemöte 2026-04-13, kl. 18:30 på Karlsnäsgården 
 
Närvarande:   
Lennart Smedenmark, Karolina Tuvesson, Anders Sundelin, Annika Josefsson, 
Lars Svensson, Christian Lindblom samt Cissi Lingerud (digitalt). 
Frånvarande: --- 


 
 


1 Mötets öppnande 
Ordförande hälsar välkomna och öppnar mötet kl. 18.35.  


 
2 Dagordningen 


Utsänd dagordning godkänns efter att punkt 9 Rapport utbildning samt 
punkt 10 Rapport MTB-O flyttas upp efter punkt 3, med anledning av att 
Cissi behöver lämna mötet före sluttid. Efterföljande punkters numrering 
justeras följaktligen.  


 
3 Föregående mötesprotokoll 


Föregående protokoll har skickats ut. De läggs till handlingarna. 
 


4 Rapport utbildning 
Nationellt utbildningsmöte med SOFT ikväll. Inför mötet har klubbarna 
fått ut enkät från SOFT, för att synliggöra klubbarnas utbildningsbehov. 
Utbildare sökes nationellt.  
 
Ingen uppföljning har gjorts ännu på de utbildningstillfällen vi själva 
genomfört – det kommer ut uppföljningsfrågor ca två månader efter 
utbildningarna, för att deltagarna ska ha fått möjlighet att använda sina 
nyvunna kunskaper.  
 


5 Rapport MTBO 
Några träningar och tävlingar för 2026 är införda i programmet, och det 
kommer några för 2027 också.  
Möte kommer att ske inom kort med den nybildade MTBO-kommittén.  
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6 Rapport från SOFT Förbundsmöte 


Ordförande rapporterar från förbundsmötet, som var fullspäckat med 
innehåll och långa diskussioner uppstod på några av punkterna. 
Protokollet från mötet finns att läsa i sin helhet här protokoll från SOFT 
förbundsmöte 2026  
 
Under förbundsmötet tilldelades Lennart SOFTs förtjänstmedalj i guld! 


 
7 Rapport ordförande 


Blekinge Idrottshistoriska sällskap: Kallelse har kommit till BLIS 
årsmöte, 20 april. Anmälan senast imorgon för deltagande. Årets bok är 
levererad till medlemmarna. 
  
RF-SISU, samverkansdialog: inbjudan finns ute till samverkansdialog 5 
maj.  
 
Förslag till beslut från Länsstyrelsen:  


• utvidgning och ändring av Björkelycke naturreservat (Karlskrona 
kommun) 


• komplettering av B-föreskrift och skötselplan för Lommaflyets 
naturreservat (Karlskrona kommun) 


Beslut från Länsstyrelsen:  
• ändring av syfte och B-föreskrifter för naturreservatet Bökemåla 


(Karlshamns kommun) 
 


8 Rapport kassör 
Fakturering för utbildningarna är på gång. I övrigt inget att rapportera. 
 


9 Rapport tävling 
Gravering av SSM-medaljerna är klar och fakturerad (BlOF står för 
kostnaden).  
 
Deltagarantalet på årets 4 tävlingar i Blekinge hittills är högre än normalt. 
Antalet anmälda till kommande helgs tävlingar ger ytterligare bekräftelse 
på en ökning. 
 
För 2027 har 23 ansökningar om tävlingar inkommit i Eventor. DM lång 
saknas fortfarande (åligger OK Skogsfalken att arrangera).  
 
Juryordförande för SSM: enligt reglerna är det arrangerande distrikt som 
står för juryordförande. Cissi tar uppdraget för lördagen och Anders för 
söndagen.  
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Ungdomsserien: banor ska skickas till BlOF senast tre veckor före tävling 
för granskning och godkännande (liksom för ungdomsbanor på alla 
tävlingar), men fortfarande saknas dessa gällande Karlshamn-
Stigmännens OKs tävling nästa vecka. Påminnelse är skickad.  
 


10 Rapport ungdom 
Ungdomskommittén har fastslagit de nya reglerna för ungdomsserien 
(som bland annat innebär förändring i klasser och startprocedur). Mall att 
använda för den nya startproceduren ska tas fram.  
 
Ungdomsdistriktsråd: planering pågår för uppstart.  
 
I dagsläget är det väldigt få anmälda till nästa veckas premiär av 
ungdomsserien (västra Blekinges deltävling har inte öppnat anmälan än). 
Förhoppningsvis trillar anmälningarna in på söndag.  


 
11  Övriga frågor 


Inga övriga frågor.  
 


12 Nästa möte  
Nästa möte är den 18 maj. 


 
13 Avslutning 


Ordförande tackar för ikväll och avslutar mötet kl. 20.10.  
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